

小记者亲子趣味挑战活动走进沈丘

□王文博

本报讯 为了增加家庭之间的情感交流，培养小记者的协作精神，10月27日，周口报业小记者中心策划的亲子趣味挑战活动走进沈丘县槐园千字文广场，50余组家庭参加了本次挑战活动，共度一段亲子欢乐时光。

当日上午，“腾空合照”“珠行万里”“一圈到底”“合力建塔”等趣味游戏轮番上演，每个游戏项目都充满了刺激和挑战。在活动过程中，小记者和家长相互配合，闯过了一道道关卡。

小记者高资越说：“今天的活动让我看到了团结的力量，同时也让我认识到自己的不足，我以后会更加努力！”本次活动让孩子与家长感受到了亲子游戏带来的欢乐和魅力，不仅给孩子们一个展示自我的机会，还增进了孩子与父母之间的感情。



小记者与家长畅玩“一圈到底”趣味游戏。 田家瑜 摄

赵爱红：争当有温度的老师

她，清澈的目光中闪烁着自信；她，优雅的谈吐中散发着热情；她，甜美的笑容里流露着真诚；她，看似普通且平凡，却是一位潜心育人、扎根讲坛30余载的“老”教师。她就是河南省骨干教师，周口市优秀教师、周口市优秀班主任——赵爱红老师。作为一名年轻教师，我很庆幸能够走近赵老师，感受她的人格魅力。

记得第一次和赵老师见面是在3年前的学校办公室里。作为一名新来的语文教师，我对学校的一切都很陌生。赵老师主动和我打招呼，对于我提出的问题，她也耐心地给予解答。赵爱红老师鼓励我说：“教学是一门艺术，更是一门科学。你作为年轻教师，‘上路’一定很快，肯定没有问题的。”赵老师的一席话让我逐渐放松下来，也让我在以后的教学中更加从容、自信。

赵老师即是一位“老”教师，又是一位“老”班主任，她扎根讲坛，用一言一行践行着人民教师的初心。耕耘讲坛30余载，呵护学生从未间断，无论是担任班主任还是任课教师，她都尽职尽责，广受学生家长的好评。赵老师用爱心、耐心、责任心呵护着学生，对学生永不言弃，孜孜不倦地向学生传授着学习语文的技巧，成为学生人生路上的引路人。

1989年，带着对教师职业的崇拜，带着对教育事业的憧憬与热爱，赵爱红老师报考师范院校，毕业后就投身农村教学一线，这一干，就是30多年。我曾好奇地问赵老师：“是什么让您在基层一干就是30多年？”赵老师说：“很简单，因为爱。爱我所选，选我所爱。选择了就要坚持。”赵老师是这样说的，也是这样做的。在坚持的过程中，赵老师也对自己选择的教师职业有了越来越深的感情。

“待到山花烂漫时，她在丛中笑。”赵爱红老师说，“教育是我终生奉献的事业，我会以更加踏实的作风和孜孜以求的探索精神，不断自我完善，不断自我超越，只有这样，才能将教师这一光辉职业做得更好，培养出更多优秀的学生。”

榜样就在身边，与这样一位充满正能量并热爱教育事业的人一起共事，我荣幸之至！我会带着“老”教师的希望和嘱托，不断丰富自身阅历，不断汲取教学经验，努力成为像赵爱红老师一样的教师，做学生的引路人！

(周口市纺织路小学 尚晓丹)



本版组稿 杨永清

安全于心 临“震”不乱

周口市六一路小学开展防震安全演练

□通讯员 王晓慧 文/图

本报讯 应急始于心，防范始于行。10月24日上午，周口市六一路小学教育集团六一校区开展防震安全演练。此次演练旨在提高全校师生的防震减灾意识和应急疏散能力，通过模拟地震发生时的紧急状况，全面检验校园应急预案的可行性和有效性。

此次演练不仅包括紧急疏散，还通过模拟伤员救助和心理应急干预，为师生安全筑牢屏障。该校相关负责人表示，希望通过此次演练，全校师生能进一步增强安全意识，提升应对突发事件的能力，真正做到临“震”不乱。



同学们有序撤离。

为什么牙医都建议做种植牙

什么是种植牙

牙种植修复技术，俗称“种植牙”，是一种在患者缺牙区的牙槽骨内植入人工牙种植体，种植体与骨组织之间形成骨结合，在种植体上连接义齿（假牙），形成“再生牙齿”的修复技术。

种植牙有哪些优点

1. 无须磨除相邻的天然牙，对两侧牙齿无损伤，尤其是健康邻牙。
2. 固位好，人工牙根与骨组织形成骨结合，更稳固。
3. 最大限度恢复牙齿的咬合功能，并且接近天然牙。
4. 异物感极小，舒适度接近天然牙。
5. 与活动义齿相比更美观，且没有发音和咀嚼障碍。
6. 可以对牙槽骨产生功能性刺激，防止牙槽

骨吸收，维持健康牙龈。

7. 维护得当，则使用寿命长，甚至可以伴随一生。

8. 由钛金属和陶瓷构成，钛金属的磁化作用弱，基本不会对影像检查造成影响。②27

(王泽周)

